
В Кемеровской области - Кузбассе вынесен приговор супругам из Прокопьевского района, обвиняемым в даче взятки сотруднику ФСБ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летней и 44-летнему жителям Прокопьевского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий в доме 42-летней жительницы Прокопьевского района была обнаружена партия наркотиков в особо крупном размере. Женщина с супругом договорились передать взятку сотруднику ФСБ, чтобы им вернули изъятые запрещенные препараты, а в отношении подозреваемой не осуществлялось уголовное преследование. Они встретились с представителем власти и предложили за денежное вознаграждение осуществлять покровительство своей деятельности, связанной с незаконным оборотом наркотических средств. Затем супруги передали сотруднику УФСБ России по Кемеровской области - Кузбассу, действовавшему в рамках оперативного мероприятия, 299 тысяч рублей. После передачи денег они были задержаны, материалы переданы в следственные органы. Со следствием мужчина сотрудничал в полном объеме, а женщина вину признала частично, заявляя, что не договаривалась с супругом о даче взятки, действовала одна.

Приговором суда женщине и мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 1,5 млн рублей каждому.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1652023>